

DIÁRIO **OFICIAL**



Prefeitura Municipal
de
Cipó



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA



ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE EXTRATO DO CONTRATO N° 104/2021

Na edição n° 1.190 pág. 11, do Diário Oficial do Município: no dia 10 de junho de 2021, na Publicação do EXTRATO DO CONTRATO DA EMPRESA AM LOPES DE OLIVEIRA. CNPJ: 03.500.185/0001-91. Onde se lê: VALOR TOTAL: R\$ 6.668 (seis mil e seiscentos e sessenta e oito reais) Leia-se: VALOR TOTAL: R\$ 6.688 (seis mil e seiscentos e oitenta e oito reais). Demais dados permanecem inalterados - José Marques dos Reis – Prefeito.